



ESTADO DO ACRE
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO

Av. Getúlio Vargas, 232, Palácio das Secretarias - 1º e 2º andares - Bairro Centro, Rio Branco/AC, CEP 69900-060

Telefone: - www.ac.gov.br

NOTIFICAÇÃO Nº 98/2024/SEAD - SELIC- DIPREG/SEAD - SELIC- DEPRE/SEAD - SELIC- DIRLIC/SEAD - SELIC

PROCESSO Nº 0762.017052.00015/2024-83

INTERESSADO: @INTERESSADOS_VIRGULA_ESPACO@

1ª NOTIFICAÇÃO COM RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP N.º 020/2024 - COMPRASGOV Nº 90020/2024

OBJETO: Constitui objeto da presente licitação a contratação de empresa para o fornecimento de materiais de expediente/escritório, visando atender às demandas administrativas e finalísticas da SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER - SEMULHER.

O PREGOEIRO comunica aos interessados que o Pregão acima mencionado, com 1) **Aviso de Licitação**, publicado no Diário Oficial do Estado, nº 13.754, pág. 08; Jornal Opinião pág. 11; todos do dia 16/04/2024; e ainda nos sítios: www.ac.gov.br, www.licitacao.ac.gov.br, www.comprasnet.gov.br, foi retificado, conforme abaixo:

1) PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS/IMPUGNAÇÃO/RESPOSTA DO ÓRGÃO

Questionamento: O referido questionamento seria dos itens 06 (descrição incompatível com o produto) e 30 (descrição da unidade de medida divergente com a descrição).

ONDE SE LÊ

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE	QTD REGISTRADO	QTD ESTIMADA PARA CONTRATAÇÃO
06	CAIXA PARA CORRESPONDÊNCIA; CAIXA CORRESPONDÊNCIA DUPLA. MATERIAL: POLIESTIRENO, DIMENSÕES: 355 X 253 X 80 MM COLA ADESIVO INSTANTÂNEO - ADESIVO INSTANTÂNEO, BICO ANTE ENTUPIMENTO.	UNID	80	40
30	PASTA EM POLIPROPILENO; COM ABA E ELÁSTICO; MEDINDO 340X245MM; NA COR CRISTAL; PACOTE COM 10 UNIDADES.	UNID	50	20

Resposta: Informamos a Vossa Senhoria, que no item 6, houve uma divergência na descrição do material e no item 30, o código do GRP estava com a unidade de medida divergente, sendo os itens retificados no Termo de Referência nº 154/2024-SEMULHER ([0010697154](#)).

LEIA-SE

6	200099311	CAIXA PARA CORRESPONDÊNCIA; CAIXA CORRESPONDÊNCIA DUPLA, MATERIAL: POLIESTIRENO, DIMENSÕES: 355 X 253 X 80 MM.	UNIDADE	80	40
---	-----------	--	---------	----	----

30	200072728	PASTA EM POLIPROPILENO; COM ABA E ELÁSTICO; MEDINDO 340X245MM; NA COR CRISTAL; PACOTE COM 10 UNIDADES.	PACOTE	50	20
----	-----------	--	--------	----	----

[assinatura eletrônica]

MARIA APARECIDA COSTA E SILVA
Chefe da Divisão de Compras - DIVCOMP

Matrícula Funcional n.º 118273-1

Portaria SEMULHER nº 12/2023

de 13 de abril de 2023

2. As demais informações contidas no Edital continuam inalteradas, incluindo a data de abertura para 07/05/2024 às 9h15 (Horário de Brasília).

Rio Branco – AC, 24 de abril de 2024.

Francisco Alves de Souza Neto
Pregoeiro



Documento assinado eletronicamente por FRANCISCO ALVES DE SOUZA NETO, Pregoeiro, em 24/04/2024, às 08:22, conforme horário oficial do Acre, com fundamento no art. 11, § 3º, da [Instrução Normativa Conjunta SGA/CGE nº 001, de 22 de fevereiro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://www.sei.ac.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0010702580** e o código CRC **1FF678C4**.